



Не профессия, а призвание

Тамара Григорьевна Гусева посвятила свыше 50 лет своей педагогической деятельности. Её жизненный путь – это путь неустанного труда, совершенствования, стремления преданно, до самоотречения служить народу, школе и детям.

Старшая дочь Григория Ивановича, Гусева (Шахова) Тамара Григорьевна родилась 1 апреля 1932 года в городе Юрьев-Польский Владимирской области. Училась в Юрьев-Польской школе №1. Воспитывалась в многодетной семье. Троих детей растила одна мама. Отец погиб в 1942 году в Великой Отечественной войне.

Детство Тамары Григорьевны пришлось на тяжелые военные и послевоенные годы. После школы она поступила в Юрьев-Польское педагогическое училище. В апреле 1948 года вступила в комсомол. В 1951 году Тамара Григорьевна

окончила педагогическое училище и поехала работать в деревню Владимирской области. Так началась ее долгая педагогическая деятельность.

Позднее поступила в Ивановский педагогический институт, который закончила в 1957 году. В августе 1963 года Тамара Григорьевна с семьей переезжает на Урал работать учителем русского языка и литературы в школе №24 поселка Мельзавод-4. Здесь нового учителя, педагогический коллектив и дети, встретили с радостью. В педагогической деятельности Тамара Григорьевна проявила принципиальность, отзывчивость, доброту, порядочность и увлеченность своей деятельностью. Свою любовь к предмету она старалась передать своим ученикам, а к своей работе всегда подходила с фантазией и творчеством.

Педагогический стаж Тамары Григорьевны составляет 62 года. С 1963 года и до выхода

на пенсию в 1987 году была завучем. Даже после заслуженного пенсионного стажа, она продолжила свою педагогическую деятельность вплоть до 2011 года, в возрасте 79 лет.

Почти 50 лет она посвятила обучению и воспитанию детей поселков Арамиль, Светлый и Мельзавод. За это время Тамара Григорьевна передала свой опыт не одному поколению молодых педагогов. Сейчас Тамара Григорьевна на заслуженном отдыхе, награждена медалью Ветеран труда и ей присвоено звание Почетного жителя Арамильского городского округа.

Ее окружает большая, любящая и дружная семья. Тамара Григорьевна не только многодетная мать, но и «богатая» бабушка и прабабушка, которая имеет 8 внуков и 17 правнуоков.

В 2022 году Тамара Григорьевна отметила свой 90-ый юбилей в кругу коллег, учеников, родных и близких.



«С огоньком в глазах»



Непрерывный педагогический стаж Любови Константиновны Чернышевой составляет 55 лет: она преподавала в начальных классах, руководила районной школой молодого специалиста, более 20 лет была заместителем директора по учебно-воспитательной работе в школе №4.

После окончания Свердловского государственного педагогического института всю свою жизнь и трудовую деятельность связала с родной школой на Рабочем поселке.

В 1986 году Любовь Константиновну назначили руководителем районного методического объединения учителей начальных классов Сысертского района.

За свой труд Людмила Константиновна Чернышёва награждена знаком «Отличника народного просвещения» и имеет звание «Заслуженный учитель школы РСФСР», за долголетний и добросовестный труд награждена медалью ветерана труда, почётной грамотой Губернатора Свердловской области, благодарственным письмом Законодательного собрания Свердловской области, многочисленными грамотами школы и Главы Арамильского городского округа.

– Педагог – это мое призвание: ни в какой другой профессии я себя и не представляла, – говорит она о себе.

Любовь Константиновна – образец педагогической этики и трудолюбия, требовательна к себе и другим, она че-

ловек обладающий глубокими знаниями своих предметов. Её уроки всегда были наполнены не только напряжённым трудом, но и радостью познания.

Сколько душевных сил и энергии она отдала своим ученикам, научив их правильно читать, писать, считать, анализировать и многому другому. По словам ее коллег, это – учитель от Бога: прекрасной души человек, у неё есть всё, что должно быть присуще настоящему педагогу – талант, душевная теплота, внешняя красота, ум, чуткость, терпение и неиссякаемая энергия. Про таких людей говорят, что они работают «с огоньком в глазах», отдавая любимому делу, профессии всего себя.

Стремясь к тому, чтобы дети могли активно и творчески работать, план каждого урока был тщательно продуман, чтобы каждая его минута была использована целесообразно, развивала у обучающихся умение применять полученные знания в повседневной, игровой, учебной и трудовой деятельности.

Коллеги уважают её как грамотного специалиста в городе, районе. Большое внимание в своей работе Людмила Константиновна уделяла развитию профессионализма педагогических работников. Её доклады на научно-практических конференциях учителей города также находили большой положительный отклик.

Информация и фото:
школа №1, №3 и №4